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Which Types of Infrastructure Should be Made a Priority for Investment
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Americans are not satis�ed with the quality of infrastructure in their area, according to an exclusive global survey 
from IPSOS. Americans believe that infrastructure is vital to economic growth, but that the nation is not doing enough 
to meet infrastructure needs. Americans prioritize water system, road and energy infrastructure as their preferred 
focus for development. Highlighting the need for opinion data at all levels of government, most Americans believe 
local communities should be solicited before major projects begin.
 
Results from a Sept 2016 Ipsos global public opinion including 18,517 people from 26 major markets.


